

我国破获重大恐怖组织案

“东伊运”头目骨干落网，曾制造北京奥运期间暴力袭警案

公安部新闻发言人武和平24日介绍，最近，中国公安机关破获了一起重大恐怖组织案件，抓获以阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔为首的10余名恐怖组织头目、骨干及成员，缴获一批自制爆炸爆燃装置等作案工具，有力挫败了恐怖分子的破坏图谋，及时消除了社会安全隐患。

据新华社



恐怖分子头目及部分证据照片

线索源于一起非法越境案

武和平说，这起重大恐怖组织案件的线索发现于2009年的一起非法越境案件。2009年12月20日，20名中国籍人员

因非法入境他国被驱逐出境，中国警方按惯例接收了上述人员。随后，中国警方本着人道主义，及时将裹挟其中的1名妇女和

曾制造北京奥运暴力袭警案

公安机关已查明，该恐怖组织头目阿不都热西提·阿不来提系境外“东伊运”

恐怖组织派遣入境人员，依明·色买尔系“东突”恐怖势力骨干。2008年以来，该恐

多次制爆试爆准备恐怖袭击

据武和平介绍，阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔等人在审讯中供认，案发前，他们流窜于新疆、河南、广东、云南等多

个省区，暗中从事宗教极端活动，发展培训成员，建立恐怖组织，并积极筹措资金，四处寻购制爆原料，多次进行制爆试爆，为实

2名儿童释放并进行了妥善安置。公安机关依法对其余17人审查时发现，其中有3名是被警方通缉的在逃恐怖犯罪嫌疑人，均系近期破获的阿不都热西提·阿不来提、依明·色买尔恐怖组织骨干成员。

怖组织在新疆策划和实施了多起恐怖案件，其中北京奥运会期间发生在新疆喀什的驾车袭击公安边防官兵案和库车县恐怖爆炸袭击案，均系该恐怖组织成员所为。

施恐怖破坏活动做准备。为制造更大影响，2009年7月至10月，他们准备了数十枚自制炸弹、燃烧瓶以及刀斧等一批作案工具，预谋在新疆喀什、和田、阿克苏等地实施大规模、连环恐怖袭击。

外逃期间集体加入“东伊运”

在其恐怖犯罪图谋被公安机关及时侦获并挫败后，该恐怖组织少数骨干成员潜逃至广东、云南等地，纠集部分人员分批从我国西南边境地区偷渡出境。这些人员在外逃期间，集体宣誓加入“东伊运”恐怖组织，并向“东伊运”恐怖组织头目的互联网邮箱发送照片等人员信息，索要具体出逃路线图，企图转道参加境外“东伊运”恐怖组织。公安机关现已掌握，这些人员在外逃过程中还得到了境外“东突”组织派人接应和资助。

我国依法严厉打击恐怖活动

武和平表示，这一重大恐怖组织的破获再次证明，“东伊运”等恐怖组织是当前和今后一段时期我国面临的最主要恐怖威胁。中国公安机关将坚决支持并履行联合国大会和安理会的决议，依法严厉打击各种恐怖主义活动，切实维护社会稳定。

湖南湘潭城管队承包给私人

一年须上交7.3万，完不成经济任务就追责

据《三湘都市报》“中巴车在湘潭县石潭镇街上停靠或经过，如不交钱，城管就锁你的车！”最近，湖南湘潭多名客运中巴车主称，石潭镇城管队向他们收了多年的“服务费”。车主们对其合理性提出质疑。据称该城管队承包给了私人。

府便采取与社会力量共同管理的模式，通过镇人大许可，在当地招聘人员，组建城管队来收费。城管队承包给了私人，队长由在当地有影响、责任心强的人担任。

在石潭镇政府，记者看到一份《目标责任书》。这是今年1月，石潭镇政府以该镇城镇建设委员会的名义，与石潭镇城管队签订的。《目标责任书》规定，2010年内上交镇城建站经济任务7.3万元。目标责任期

内，石潭镇城管队必须按期如数完成经济目标任务。否则，将扣除城管队的工作保证金，并追究责任。

湘潭县明法律服务所所长余彪认为，像石潭镇这样，将城管队承包给个人，与法律的初衷相违背，应该予以纠正。城市管理是公益性的，其费用应该由财政支出。如果城管收了钱，而不提供相应服务，车主可以要求城管退还收取的费用。

中秋国庆假期安排网友烦恼“最折腾”

据《法制晚报》报道 今年中秋节和国庆放假安排复杂，被白领们称为“史上最折腾的假期”。

根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》，从9月18日至10月15日，工作日和休息日被“分割”为8个部分，放假12天，工作日16天。其中，9月19日、25日为中秋节借调的上班日，9月26日和10月9日为国庆借调的上班日。这样借调休假的结果是，国庆假期休息7天后，上两天班又要休息一天。日前该放假规定在网上已被评为“史上最折腾的假期”。昨日，国家旅游局有关工作人员解释，假日办之所以这么定，主要是考虑不能让市民的工作时间过长。

国保大队长绑架林业局长

冒充反贪人员实施绑架，企图勒索100万元

据《新文化报》报道 身为吉林珲春林业公安局国保大队大队长，却因为欠债10多万元而绑架上级主管局——延边州林业管理局局长，企图勒索100万元钱。

冒冒充反贪人员实施绑架

郑焕明找来两个帮手：他的亲弟弟郑焕举和多年好友孙继红。2009年11月18日16时30分，郑焕明等人在刘局长家楼下等待时机，看到其司机赵延军送完刘局长回家后准备离开时，郑焕明谎称“我们是省检察院的，找你核实情况”，同时用拇指铐将赵的手铐住，郑焕明开车将司机和车一同劫走。郑焕明还从司机身上抢走现金7000元。

国保大队长被判刑11年

绑架案最终败露竟然缘于珲春交警认真的检查工作。交警检查中发现诸多疑点，立即将郑焕举控制住。郑焕明及孙继红驾车强行冲卡逃跑。自知事情败露的郑焕明和孙继红感觉此事已经无法挽回，郑焕明竟打电话给自己的领导——珲春林业公安局局长曲延军，告诉他们绑架了刘怀及其司机。随后，郑焕明勒索刘局长，让他找人给汇款100万元，但遭刘怀巧妙拒绝。延边警方行动迅速，在2009年11月24日将二人抓获。

日前，这起曾经轰动一时的绑架案在珲春市法院一审宣判，郑焕明犯绑架罪，被判处有期徒刑11年，并处罚金8万元；郑焕举、孙继红犯绑架罪，也分别被判刑。

办产业失败密谋绑架

48岁的郑焕明此前一直在珲春林业公安局工作，案发前担任珲春林业公安局国保大队大队长。据郑焕明交代，他绑架的原因都是因为钱。原来2009年时，他曾经想办点产业赚钱，贷款6万元，结果产业没办成，钱却花光了。到2009年11月时，他已经欠下外债10多万元。

怎么才能快速找到钱呢？从事警察工作多年的郑焕明竟然想到了绑架，而且首先想到的就是绑架上级主管局——延边州林业管理局局长刘怀。

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”，轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣，重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症，如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症。药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经，促进补充大脑供血、供氧，有效改善前庭神经末梢传导状态，强力恢复植物神经系统，从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证：安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱、美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。

咨询电话：0551-3399381

经销地址：合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(洞丰宾馆旁) 铜陵铜官(十中对面) 安庆宝源(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年氏药房(安国街) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖复(向阳菜市场) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)